

## V. Anuncios

### B. Otros anuncios oficiales

#### MINISTERIO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIONES PÚBLICAS

- 10331** *Corrección de errores del anuncio de publicación de la Resolución de la Mutualidad General de Funcionarios Civiles del Estado (MUFACE), por el que se convoca procedimiento abierto para contratar el servicio de cafetería y comedor de los Servicios Centrales de Muface.*

En el anuncio de licitación por procedimiento abierto de la contratación indicada, publicado el día 9 de marzo de 2013, en el punto 1.8) Fecha límite de obtención de documentación e información, donde dice: "3 de abril de 2013" debe decir: "28 de marzo de 2013", en el punto 8.a) Fecha límite de presentación de ofertas, donde dice: "3 de abril de 2013", debe decir: "3 de abril de 2013 a las 17:30 horas", y en el punto 9.d) Fecha y hora, donde dice: "11 de abril de 2013", debe decir: "11 de abril de 2013 a las 10:30 horas".

Madrid, 11 de marzo de 2013.- El Director General, por Delegación (Resolución de 23 de mayo de 2012, BOE de 28-5-12), la Secretaria General, María Dolores López de la Rica.

ID: A130014009-1